

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА

Незалежна асоціація банків України
Комітет з питань захисту прав кредиторів

Національний банк України
Директору Юридичного
департаменту
ЗАМОРСЬКОМУ О.В.

Вих. № 3799-15/02
від 15.02.2017 р.

Щодо законопроекту № 6027

Копія: Начальнику управління
Юридичного департаменту

КОЗЛОВІЙ О.І.

Шановний Олегу Володимировичу!

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам свою повагу і бажаємо успіхів у професійній діяльності.

Незалежна асоціація банків України (далі – НАБУ) щиро дякує за залучення банківського співтовариства до обговорення проектів законодавчих актів.

У відповідь на Ваш лист від 07.02.2017 р. № 18-0006/9589 щодо опрацювання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення довіри між банками та їх клієнтами», реєстр. № 6027 (далі – Законопроект № 6027), внесеного на розгляд Верховної ради України 03.02.2017 р. групою народних депутатів України, повідомляємо наступне.

Законопроект № 6027 розроблено за участі банківської спільноти з метою запровадження на законодавчому рівні механізмів, що забезпечать зменшення ризиків для банківських установ в ході здійснення кредитних операцій та сприятимуть активізації банківського кредитування за рахунок здешевлення кредитних ресурсів, що, в свою чергу, стане основою для розвитку всіх секторів економіки.

Дана законодавча ініціатива направлена на врегулювання прогалин, що використовуються боржниками для уникнення виконання своїх зобов'язань. Законопроект № 6027 містить актуальні пропозиції банківської спільноти, що були внесені на розгляд Верховній Раді України в Законопроекті № 4529 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо стимулювання кредитування в Україні)», однак який в листопаді 2016 року було відхилено народними депутатами України.

Запропоновані Законопроектом № 6027 зміни:

- усунуть схеми незаконного виведення майна з-під обтяження банку;
- зменшать витрати боржників та кредиторів (стягувачів) при врегулюванні боргу за рахунок вдосконалення позасудових інструментів;

- урегулюють окремі питання, що виникають між кредитором та спадкоємцем боржника у процесі спадкування;
- чітко визначать умови припинення поруки;
- скасують вимогу щодо обов'язкового нотаріального посвідчення договору застави;
- запровадять механізм доступу банків до інформації про потенційних позичальників в Державному реєстрі актів цивільного стану громадян;
- нададуть можливість банкам укладати договори в електронному вигляді тощо.

Прийняття запропонованих Законопроектom № 6027 змін забезпечить вирішення проблемних питань, які створюють системні перешкоди для відновлення кредитування національної економіки і продукують додаткові ризики діяльності національних та іноземних інвесторів.

За умов захищеності прав кредиторів банки зможуть висувати більш лояльні вимоги до інших потенційних позичальників. Це, безумовно, сприятиме активному застосуванню кредитування як фінансового інструменту, зниженню вартості кредитних ресурсів та, відповідно, полегшенню доступу суб'єктів господарювання та фізичних осіб до користування банківськими продуктами.

Враховуючи зазначене, банківська спільнота повністю підтримує Законопроект № 6027, реалізація якого дозволить зменшити ризики банківських установ на всіх стадіях кредитування (видача, обслуговування, повернення). Без забезпечення ефективних механізмів повернення коштів у банківську систему України, неможливе відновлення та забезпечення зростання обсягів кредитування реального сектору економіки та здешевлення кредитних ресурсів.

Підсумовуючи викладене вище, просимо Національний банк України врахувати позицію банківської спільноти при наданні до Комітету з питань фінансової політики і банківської діяльності Верховної Ради України висновків до Законопроектy № 6027 та зі сторони Національного банку України підтримати необхідність прийняття даної законодавчої ініціативи, як вкрай важливої для банківської системи України.

Сподіваємось на Вашу підтримку та подальшу плідну співпрацю.

З повагою

Виконавчий директор

О.А. Коробкова

*Вик.: Лисенко Вячеслав
(044)-300-10-15
v.lysenko@nabu.org.ua*